

entregó de la enseñanza acrobática de los pilotos de caza. Combatió en el frente turco y fué condecorado con la cruz de los servicios distinguidos.

Detenido durante mucho tiempo el record de los bombardeos a larga distancia en el ejército inglés.

Una «panne» del motor lo hizo caer en manos de los enemigos y cuando recuperó la libertad por el armisticio, se consagró a los largos viajes, en los que acabó de obtener un triunfo admirable.

El teniente A. Whittier Brown nació en 1890, en Glasgow, de padres americanos.

Er ingeniero en la fábrica de Westinghouse cuando estalló la guerra, alistándose en 1914.

Fue promovido a la categoría de oficial de infantería sobre el campo de batalla.

Oficial observador en aviación, fué herido y hecho prisionero por los alemanes.

Infernado en Suiza, se le repatrió como inapto en 1917, y se dedicó al estudio de los motores de aviación y al pilotaje de aparatos ingleses.

Debemos añadir que la travesía del Atlántico era para él una especie de viaje especial, porque en Inglaterra le esperaba su prometida, miss Kennedy. Calcúlate la prisa del aviador en volar al lado de la mujer amada.

Estos son los dos héroes que con un tiempo poco favorable, y luchando con mil peligros en una muda pelea, han realizado la enorme hazaña de atravesar el Atlántico en dieciséis horas y doce minutos.

En Lucena

Por TELÉGRAMA

Buena novillada

Madrid 19.

Se lidieron novillos de Sampere, sañudo superiores.

Manuel Navarro, el de Brenes ha obtenido un gran triunfo, cortando las orejas y rabo.

Bandera de tres pares colosal y recibe una ovación.

Villacarrillo, muy valiente. Cortó dos orejas.

Los preliminares de la paz

Los sucesos de Versalles

La marcha de la Delegación alemana. — Pedazos y silbidos. — Actitud provocativa de los delegados.

Paris 18.

Los periódicos de hoy publican largos relatos sobre los incidentes ocurridos anoche en Versalles al marchar los alemanes.

Según ellos, al arrancar los automóviles, algunos agregados y secretarios de los delegados alemanes hicieron gestos de ridículo gusto e incorrectas señas con las manos, que provocaron general indignación entre el público, que correspondió a tales groserías con fuertes silbidos.

La gente se arremolinó en el trayecto de Versalles a Noisy, colocando los más decididos grandes piedras en la carretera, obligando a los automóviles a disminuir la velocidad. Estante se lanzaron algunas piedras que destrozaron los cristales y fusieron a hierir a la señora de Dornbach y Melchior.

El «Matin» calcula en unas dos mil personas las que habían delante del hotel des Reservoirs momentos antes de salir los alemanes.

Muchos salieron a los balcones y agitaron los sombreros en señal—decían poco después—de despedida a los compatriotas que se quedaban en Francia.

Estas señales no fueron de tal manera interpretadas por el público, que rompió en entusiasta silba.

Entonces, las señoras de los secretarios alemanes, adelantando el busto fuera del balcón, abrieron desmesuradamente la boca, y sacando la lengua hicieron señales de burla; y al ver que los silbidos arreciaban, insistieron ellas en las señas de burla y desprecio con repetidos palmos de narices y risas.

Tal fué el origen de los incidentes que tuvieron su final en la carretera al ser apedreados los automóviles.

La protesta de los alemanes. — Respuesta de Clemenceau. — Restitución de funcionarios.

El teniente coronel Henry ha dirigido el siguiente informe al secretario general de la Conferencia acerca de los incidentes ocurridos a la partida de la Delegación alemana de Versalles el 16 del actual:

«Al regreso de Noisy le Roy, a donde fué a acompañar a Brockdorff-Rantzau, vino a decirme von Lersner que Brockdorff le había rogado que elevara su protesta contra los incidentes de esta tarde, gritos y pedradas dirigidas contra la Delegación alemana.

Agregó que comprendía que el Gobierno no tenía nada que ver en eso; pero que lamentaba sobre todo que hubiera sido herida la señora Dornbach y que otro miembro de la Delegación lo fuera también, aunque no de elevado.

El presidente de la Conferencia de M. Clemenceau, ha dirigido al

presidente de la Delegación alemana la siguiente carta:

«París.

Sefor presidente: He sabido que, al marchar de Versalles, la Delegación alemana, se formaron grupos ante vuestra residencia, que dieron origen a algunos incidentes tumultuosos.

Me agradaría expresaros todo mi sentimiento por estos actos condenables, tan contrarios a las leyes de la hospitalidad.

Estas manifestaciones no pudieron realizarse más que a causa de la ausencia de algunos funcionarios de Policía, cuya permanencia en las cercanías de Versalles había sido ordenada para impedir se turbara el orden público.

El prefecto irá a presentar sus excusas a von Heniez y será relevado de sus funciones, así como también el comisario de Policía, por no haber tomado las medidas de orden que les habían sido ordenadas.

Stryve aceptar, señor presidente, las seguridades de mi alta consideración.

—(Firmado): Clemenceau.»

Telefonemas de esa madrugada

Resultado de una inspección. — Traslado del secretario del gobierno civil de Barcelona. — El inspector de policía y ocho agentes, cesantes.

Madrid 20.

A causa de la reciente visita de inspección que hizo el director de Seguridad, ha sido trasladado el secretario del gobierno civil de Barcelona.

También han sido declarados cesantes el inspector general de Policía de Barcelona señor Roldán y ocho policías.

Combinación de gobernadores

Ha sido firmada una combinación de gobernadores.

El marqués de Velilla de Ebro, que sirve en Cádiz ha sido trasladado a Málaga y a don Ponciano Maestre que servía en esta provincia, se le destina a Cádiz.

Reformas sociales

También ha sido firmado un decreto a propuesta del Instituto de Reformas Sociales, relativo al reconocimiento previo de las hornillas que tengan los obreros.

Este decreto modifica algunos artículos del reglamento sobre la materia.

Los alemanes no firman la paz

Basilea. La Prensa de Giubra asegura que los alemanes se negarán a firmar el Tratado de Paz tal y como ha sido enunciado por los aliados.

La procesión del Corpus en Barcelona. — Cuestión de etiqueta. — Silbidos.

Góicochea ha manifestado que en Barcelona, a la salida de la procesión del Corpus, en un ángulo de la Catedral apareció una bandera catalana.

El capitán general ordenó quitarla. Esto dió motivo a una cuestión de etiqueta y a la retirada del presidente de la Diputación y del alcalde regionalista.

Durante la procesión hubo silbidos, alarma, carreras y desmayos.

Estalla una bomba en Valencia

Dicea de Valencia que al acabar la procesión, en un sitio apartado estalló una bomba dentro de un urinario.

Resultaron dos individuos graves y tres leves.

Real Congregación Mariana

La fiesta de San Luis Gonzaga

La Real Congregación de María Inmaculada, San Luis Gonzaga y San Estanislao de Kostka, establecida canónicamente en la iglesia parroquial de San Antón y agregada a la Primaria-Primaria de Roma, celebrará las fiestas cívico-religiosas de su Ángel patrón San Luis, en la siguiente forma.

Día 21.—Al toque de alba, gran diacono, con repique general de campanas, disparaeron la boca, y sacando la lengua hicieron señales de burla; y al ver que los silbidos arreciaban, insistieron ellas en las señas de burla y desprecio con repetidos palmos de narices y risas.

Tal fué el origen de los incidentes que tuvieron su final en la carretera al ser apedreados los automóviles.

La protesta de los alemanes. — Respuesta de Clemenceau. — Restitución de funcionarios

El teniente coronel Henry ha dirigido el siguiente informe al secretario general de la Conferencia acerca de los incidentes ocurridos a la partida de la Delegación alemana de Versalles el 16 del actual:

«Al regreso de Noisy le Roy, a donde fué a acompañar a Brockdorff-Rantzau, vino a decirme von Lersner que Brockdorff le había rogado que elevara su protesta contra los incidentes de esta tarde, gritos y pedradas dirigidas contra la Delegación alemana.

Agregó que comprendía que el Gobierno no tenía nada que ver en eso; pero que lamentaba sobre todo que hubiera sido herida la señora Dornbach y que otro miembro de la Delegación lo fuera también, aunque no de elevado.

El presidente de la Conferencia de M. Clemenceau, ha dirigido al

Poxá, catedrático de Derecho Canónico de esta Universidad.

Por la tarde a las seis será el último ejercicio de la Seisena de San Luis con rosario, Santo Díos e himno del Santo Angélico y predicará el Sr. Dr. D. José Miguel Navarro Abellán, cura párroco y director de la Congregación.

A las siete, saldrá la solemnísima procesión con las imágenes de Santa Teresita de Jesús, San Estanislao de Kostka, San Luis Gonzaga, la Inmaculada Concepción y el Niño Jesús, la que habrá de recorrer las siguientes calles: Plaza de San Antón, Vidrieros, Sagasta, Balart, Ceferino, San Antón, San Luis Gonzaga, Lealtad, Carril, Plaza de San Agustín, Sagasta, Aitor, San Nicolás, San Pedro, Plaza de San Julián, Pilar a la iglesia.

Note.—Varios Romanos Pontificios han concedido indulgencia plenaria, aplicable a las almas del Purgatorio, a todos los fieles que confesan y comuníganse, y visitan la iglesia, desde las vísperas del día 21 y todo el 22, que es la festividad.

Otro.—Se ruega muy encarecidamente a todos los vecinos de las calles por donde pase la procesión, adornen los balcones con colgaduras.—La Directiva.

El mensage

El lunes 23 y a las nueve y media de la mañana en la iglesia de Capuchinas se celebrará la función al Santísimo, predicando el padre Francisco Antonio Martín.

Para mayor solemnidad estará la Vela y Alumbrado.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Los Izquierdas

Probablemente también en este Consejo quedarán designados el presidente del Senado y el candidato para la presidencia del Congreso.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

El lunes o martes de la próxima semana se reunirán en el Congreso convocados por Romanones y el marqués de Alhucemas, los jefes de las izquierdas para acordar el plan que deberán seguir las minorías parlamentarias para combatir al Gobierno.

Las Izquierdas

46, detenido por promover escándalo en estado de embriaguez.

Ha sido multado en 10 pesetas.

Anuncios económicos, véase cuarta plana.

Han regresado de Alcante después de haber obtenido brillantes notas en el grado de Perito Mercantil, los estudiantes jóvenes don Fernando García Vidal, don Julio Vilal Lanzarote, don Pedro García Molina, don Santiago Martínez Fernández, don Ful

NUEVO MAGISTRADO:

Don Antonio Llanos

Con verdadera satisfacción hemos conocido la noticia de haber sido ascendido a Magistrado, destinándolo a esta Audiencia provincial, nuestro distinguido amigo don Antonio Llanos Jiménez.

Desempeñaba actualmente la tenencia de esta Fiscalía de S. M., y en ese difícil cargo supo demostrar inteligencia, rectitud y actividad, muy plausibles.

Cordialmente felicitamos al nuevo magistrado por su merecido ascenso.

Toma de posesión

Ayer a las siete, en la sala de vistas de la Audiencia, tomó posesión de su nuevo cargo con las formalidades de rúbrica, el señor Llanos.

Al acto, que fué presidido por el señor Barrios, asistieron todos los magistrados, fiscal, teniente fiscal y abogados fiscales, secretarios y numerosos letrados de este Colegio.

Después de la ceremonia el señor Llanos obsequió a los concurrentes con dulces, licores y habanos, recibiendo innumerables enhorabuenas.

ORIHUELA**Notas políticas**

El miércoles en la tarde se recibió un oficio del gobernador civil de la provincia anulando el acuerdo tomado por este Ayuntamiento en sesión del día 4 de los corrientes, nombrando alcalde al concejal don José Martínez Arenas, por haberse hecho esta elección dentro del período electoral; y nombrando para sustituirlo, por faltar menos de seis meses para las elecciones municipales, al concejal de mayor número de votos que lo es don Abascal Teruel García, al que dió posesión de su cargo el tercero teniente de alcalde don Augusto Pescador, que estaba ejerciendo funciones de alcalde accidental.

La noticia cundió rápida por la población y fué recibida con general regocijo entre los amigos de don Luis Barcala, por ser el señor Teruel uno de los amigos políticos del nuevo diputado a Cortes por Orihuela.

El nuevo alcalde con algunos concejales barcelistas, asistió ayer a la procesión del Santísimo Corpus Christi, y al salir del Ayuntamiento un público numerosísimo les tributó una calorosa y prolongada ovación.—Correspondiente.

Letras de luto

En conmemoración de haber cumplido el mes de la muerte del que fué nuestro distinguido amigo don José Pascual de Riquelme y Sandoval, y dedicadas por sus sentidos padres los señores Marqueses de Peñacerrada, se han aplicado durante toda la mañana misas cada media hora en el templo parroquial de San Bartolomé.

Nuevamente se vieron demostradas las numerosas simpatías que tenía el finado y tiene su affligida familia acudiendo a dicha iglesia.

En el templo parroquial de San Antonio y con motivo de cumplirse el primer aniversario de la defunción del que fué apreciable joven don José García Hernández, se han dicho tres misas cada media hora y la Hora Santa, en la parroquia de San Antolín.

Terminado se cantó un solemne responso, asistiendo muchos amigos.

A sus sentidos padres nuestros amigos don Andrés García Molina y doña Antonia Hernández, hermanos y demás familia les reiteramos la expresión de nuestros sentimientos.

Centro Ferroviario

Con gran brillantez se celebró anoche la velada cultural anunciada, representándose por el cuadro artístico de este Centro las obras «La niña de Juana» y el descubrimiento de América», y «La saz del cariño», en que los intérpretes obtuvieron un éxito señalado.

También se dió lectura a varias composiciones de nuestro director señor Jara Carrillo, que fueron premiadas con grandes aplausos, extensivos a las bellisimas lectoras.

La conferencia a cargo del elocuente orador don Antonio de la Iglesia fue suspendida por indisposición del conferenciante.

VALENCIA

POR TELÉGRAFO

Los molinos harineros no funcionan

Madrid 20.—A las 9 n. Hoy han dejado de trabajar la mayoría de los molinos harineros.

A algunos pueblos llegaron pequeñas cantidades de trigo y harinas.

Esto no es suficiente y la situación seguirá empeorando de no poner pronto remedio.

Un squirello herido

En el campo cercano a la carretera del Círculo se ha encontrado un hombre herido.

Se supone que se trata de un squirello de la fábrica de productos químicos, cuyos obreros huelgan.

Cartagena

POR TELÉGRAFO

Cuatro jóvenes murcianos detenidos.—Se habían fugado de la casa paterna.

Cartagena 21.—A las 12 m.

La policía ha detenido a los hermanos Carmen y Juan Torralba Martín, de 12 y 13 años de edad, respectivamente, hijos de Jesualdo y Josefina Torralba, domiciliados en el paseo de Corvera, 24, de esta capital.

También han sido detenidos José y Pedro Vera Sánchez, de 11 y 12 años, también hermanos, hijos de Francisco y Carmela Vera, naturales de Murcia y habitantes en la calle del Carril, de esta capital.

Declararon que se habían fugado de sus hogares paternos para realizar un viaje de turismo.

Se les ocupó encima 102 pesetas en metálico, una polvera, cuatro navajas, tabaco y cerillas.

Para verificar el viaje de sport se habían equipado los turistas, de ropa y calzado en gran cantidad.

Todas estas prendas les fueron hurtadas a sus respectivas familias.

Quedaron detenidos en la Inspección de vigilancia a disposición del gobernador, esperándose órdenes para reintegrarlos a sus respectivos hogares.—Pelayo.

BILBAO

Antipatriotas procesados

POR TELÉGRAFO

Madrid 20.—A las 9 n. El juez ha procesado a varios individuos de la Juventud vasca.

Están acusados de antipatriotismo.

El juez les ha exigido una fianza de 25.000 pesetas a cada uno.

En la Academia Española

POR TELÉGRAFO

La provisión de una vacante

Madrid 20.—A las 11 n.

Esta noche, en la sesión que celebra la Academia Española, tratará Maury de obtener un acuerdo entre los académicos para la provisión de vacantes.

Habrá una sala propuesta con objeto de evitar la lucha y la división de opiniones entre los individuos de la Academia.

Los aspirantes a la plaza de Académico son tres, pero la impresión más generalizada es que la Academia propondrá elegir en la sesión de Octubre y terminados las vacaciones al autor dramático Linare Rivas.

Dice «La Tribuna», que persona que le merece entero crédito afirma hoy que el académico Castevany, había visitado por indicación de Maury a Dato para ofrecerle el sillón actualmente vacante en la Academia Española, añadiéndose que Dato se ha excusado cortésmente de aceptarlo por entender que carece de condiciones y méritos suficientes.

SECCIÓN FINANCIERA

POR TELÉGRAFO

COPIACION

Madrid 20.—A las 9 n.

Interior	77'90
Fin	77'88
Próximo	00'00
Amaritizable	97'00
Amaritizable, nuevo	97'60
Banco	515'50
Salvaje	314'00
CAMBIOS	
Franco	77'00
Líbre	22'93

Consejo de ministros

POR TELÉGRAFO

A LA ENTRADA

Madrid 19.—A las 11 n.

A las siete y media de la tarde quedaron reunidos los ministros en Consejo.

El primero en llegar fué Maestre.

Dijo que abandonaría el Consejo antes de que terminara porque marchaba a pasar un par de días en Cartagena.

Añadió que ya hay trigo en Barcelona, Valencia, Palma de Mallorca, Bilbao y en general en todas partes.

Maury: Dijo que se había visitado Dato y había hablado en su domicilio sobre el contenido del Mensaje y de cosas políticas.

Añadió que si el Consejo sería breve por celebrarse esta noche la Academia Española, sesión a la cual tiene que asistir.

Góicosches: Manifestó que continúa igual la huelga de descargadores de Valencia, habiéndose iniciado otra en La Coruña.

Los demás ministros no hicieron ninguna manifestación de interés.

Maestre a Cartagena

Madrid 19.—A las 1 m.

A las ocho de la noche el ministro de Abastecimientos abandonó el Consejo.

Se dirigió a la estación del Mediodía.

Manifestó que marchaba para Cartagena.

Nota oficial

A las nueve de la noche terminó el Consejo facilitando a la prensa la siguiente nota oficial:

El Consejo de ministros acordó a propuesta del presidente las lúnsas generales a que habrá que circunscribirse en el discurso de la Corona.

Deliberó también acerca de las personas a quienes debería proponerse para la ocupación de los cargos parlamentarios de Mesa y Comisiones.

Se confirió al Presidente autorización para que los designara en definitiva.

Las elecciones de Fraga

POR TELÉGRAFO

Un alto magistrado marcha a depurar los hechos

Madrid 20.—A las 9 n.

Ha marchado a Fraga (Huesca) un magistrado del Supremo y otro de la Audiencia con el secretario.

Han ido con el fin de depurar los hechos ocurridos en aquel distrito durante las últimas elecciones.

Contra un exalcalde

POR TELÉGRAFO

Madrid 20.—A las 9 n.

La Audiencia de Bilbao ha remitió al Tribunal Supremo una causa instruida contra el exalcalde de Arana.

El maquinista de Villabraga la defendió.

Lo que dice un senador

POR TELÉGRAFO

Desmintiendo una versión

Madrid 19.—A las 11 n.

Un senador en funciones, apoderado de uno de los candidatos de Ventosa, ha desmentido que le haya visitado el conde del Moral de Calatrava en nombre de Gómez para conferenciar sobre cuestiones políticas.

Añadió que había venido para informar sobre el acta de Olot, sin haber mezclado para nada en las cuestiones políticas de actualidad.

SEVILLA

POR TELÉGRAFO

Defunción del obispo de Jaén

Madrid 20.—A las 9 n.

A consecuencia de la grave enfermedad que padecía hace tiempo ha fallecido el obispo de Jaén doctor Sanz Sarabia.

Se encontraba en Sevilla por prescripción facultativa.

Romanones condecorado

POR TELÉGRAFO

Madrid 20.—A las 11 n.

El rey de Bélgica ha concedido al conde de Romanones el gran cordón de la Orden de Leopoldo.

Condecoración la más apreciada de Bélgica.

Rodés, entrega su acta

POR TELÉGRAFO

No van a las Cortes los regionalistas

Madrid 20.—A las 11 n.

Esta tarde estuvo en el Congreso, el diputado Rodés para entregar su acta.

Ha manifestado que informará mañana en el Supremo, regresando por la tarde a Barcelona.

Ante sus amigos y periodistas decía que los representantes en Cortes regionalistas no vienen a ocupar los estrados en la política actual, sino entre el público, como otros espectadores.

Las últimas elecciones de diputados mercieron de Rodés comentario muy duro para el Gobierno, pues dice que no ha presenciado nunca atropellos y coacciones tan grandes como las que se han cometido en la última contienda electoral.

Citaba, entre otros casos, el haber sido detenido en la carretera por la guardia civil amenazándole con disparar sobre él.

Dice un íntimo de Clervá

POR TELÉGRAFO

Caso de que los conservadores apoyen al Gobierno

Madrid 20.—A las 11 n.

Un amigo íntimo de Clervá ha manifestado que caso de que los conservadores hubieran accedido a prestar su colaboración personal al Gobierno, hubieran salido del ministerio Maestre, el vizconde de Matamala y Honoria, los hubieran sustituido en las respectivas carteras el vizconde de Eza, Jorge Silveyra y el marqués de Lema.

EN EL SUPREMO

Las actas protestadas

POR TELÉGRAFO

La de Góet

Madrid 20.—A las 9 n.

Ha continuado en el Supremo la vista de las actas protestadas.

La primera fué la de Olot.

LOECHES
"LA MARGARITA,"
Botellas en farmacias y droguerías, plazas JARDINES, 15, MADRID

AGUA MINERAL NATURAL
Indiscutible superioridad sobre todas las sú-
gientes, por ser ABSOLUTAMENTE NATURAL.
Curación de las enfermedades del aparato diges-
tivo, del hígado y de la piel, con espasmodias;
congestión cerebral, bilis, hérpes, escrófulas,
varíceas, erisipelas y especiales de la mujer. Uso
interno y externo.

PURGANTE

ITINERARIOS DIRECTOS

con todos los trenes de viajeros de la Región

De la Unión-Cartagena-Murcia a Lorca-Granada-Almería y Madrid

TRENES Y HORARIOS DE TRENES

La Unión (Mercado) Salida: 10'08 14'55 17'15

Cartagena (Tranvía) Llegada: 10'33 15'24 17'47

Cartagena (MZA) Salida: 6'10 11'30 16'45 19'

Almerías... Llegadas: 8'— 13'10 18'20 21'10

(enlace con Alicante) Salida: 8' 4 13'18 18'22 21'13

MURCIA... Llegadas: 8'23 13'30 18'40 21'35

Id. Salidas: 8'33 13'55 19' 5 22'00

Alicantarrilla Llegadas: 8'45 14' 7 19'10 22'19

Alicante—Llegada de Madrid: 7'55 12'10 18'20 merc.

Alicantarrilla (A. L.) Salida: 9'10 15'55 20'—

Lorca (San Diego) Llegadas: 10'56 13'55 22'11

Lorca (Baza)... Salida: 11'33 (9) Los miércoles

Almendricos... Llegadas: 12' 9 y sábados.

Águilas Llegada de Murcia: 13'35 Llegada de Cartagena: 17'10

Almendricos (B.) Salida: 12'21

Baza... Salida: 17'— 9—junta Morella

Guadix Empalme Llegada: 19'20 12'30 y Almería

Guadix... Salida: 12'55

GRANADA... Llegada: 23'—

Guadix... Salidas: 21'35 13'35

ALMERIA... Llegadas: 0'50 16'35

Alicante—Llegada de Lorca: 11'45 16'1

Alcantarrilla... Salida: 13'20 19'30 20'—

Almendricos... Salidas: 20'50 1'15 18'45

Alicazar... Llegadas: 0'20 8'55 21'40

MADRID... Llegadas: 7'10 7'30

De Murcia-Alicante a Valencia-Madrid

MURCIA... Salida: 17'55

ALICANTE... Salidas: 6'30 14'30 20'—22'10

La Encina (M.Z.A.) Llegada: 9'40 17'—22'35 14'55

La Encina (Norte)... Salidas: 10' 5—23'30

VALENCIA... Llegada: 14'40

La Encina (M.Z.A.) Salida: 10'30 17'15 18'30

Alicante... Llegadas: 21'40 1'15 18'45

Salidas: 2'30 8'15 14'40

MADRID... Llegadas: 7'10 7'30

De Madrid-Alicante a Valencia-Madrid

MADRID... Salidas: 0'50 2'10 7'30

Alicante... Salidas: 6'30 14'30 20'—22'10

ALBAICETE... Salidas: 0'50 1'15 18'45

Alcantarrilla... Llegadas: 7'30 14'30 20'—22'10

MURCIA... Salidas: 0'50 1'15 18'45

Cartagena... Llegadas: 10'30 17'15 18'30

Carthagena (Tranvía)... Salidas: 10'30 17'15 18'30

La Unión (Mercado) Llegada: 11'30 17'15

XAVIER DE MONTEPIN

AL DIARIO DE MAYOR CIRCULACIÓN
DENTRO Y FUERA DE MURCIA
DEBEMOS DE LA PRENSA DIARIA

EL LIBERAL

EL LIBERAL